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Ta Kowd otoryeio e£0TAMGHOD TV KOVGTHPOV Eivar:
Kéhvpog 1 mepipAnua tov kavotipa
Avolypo Tpocay®yns Tov aEpa

HAextpikdg kivntipog

Avegpuompog

HAextpikodg mivakag avtodpatng Asttovpyiog
Metaoynuatiotg Evavong

AvtAo Kavsipov

Akpo@OG10 S106KOPTIGHOV (UTEK)
DoToKOTTAPO EVIOTIGHOV PAOYOG

Kepaln kavong
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Ta mheovekthpata Tov aépa, G Popéa TPEPUOTNTOC GE [0 EYKATAGTOON
KEVIPIKNG Béppavong elvat ta e€ng:

1. T'pniyopn 6éppoveon tov aépel Tov yOPoL

2. Opowdpopen 0épuavan Tow a€po ToL YOPOL

3. XaunAr Beppoxpasie, tpocaymyng tov aépa (tepimov 4001) mov d¢
LELDOVEL CNUOVTIRG TH GYETIKN VYPOGIK TOL AEPA TOL YDOPOV

4. AvvatdmToaveveEmoNC TOV aEPO TOV YHDPOL

5. O1 1epuogiRECGVOKEVES (GTOULN E16000V-EE000V) deV KaTaAaUPdvVOLY
OEEMPQUC Y MDPOLG TTapd LOVO pKpd avolypaTo

I2.

Otav o1 kKuKAOPOPNTES GLVOEOOVV TOPEAAN AL
[Ma kaBe pavopetpcd n Tapoyn g cvototyiog eivat OmAdoio amd v
avTioTolyM TOV KAOE KLKAOQOPNTH

Otav o1 kukho@opntég cuVOEBOVY GE GEPA:
[Mo kéBe Tapoyn 1o pavopetpikd g cvoatotyiog eivor dSurthdcio and To
avTioTo0 TOV KABE KLKAOPOPNTH
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Apyd Oa vrorloyicovpe TV proio Tapaywyn Kovoaepiov omnd Tov THTO TG
STOUNG TNG KATVOOOY OV
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Apykd 0o vroloyicovpe Toy’cuveELESTH S1OPOWONC
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X1 ovvéyeta [ie T Pondeta tov daypappotog Oa fpodue v evepyd
OeproKpacloky SPopPa TOV CMOWUATOC, 1| oTtoia Kat eival ., = 50°C

Amo tov TOmo t,, = t,, — t, 0o vmoroyicovue ) péom Beppokpacio TOV VEPOL
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